5/9/21

ul M= LIHX] Of & OF=0f 2het off ¢
Hot= O AzHli SAL

T A M7] 49 & 13-28 &

(8 4913) 2222 o B0 AHFot2|H 1 X2 B 0= i #H0[2t 22| FAH 7 A[=THK|2[ 2L
(& 49:14) AAZ2 2| 22| Ato[of Zox2 ATt LI =L}

(F4915) A= & X B30 & 07| EX[E 23 OFFEA 07|10 o7 E L2 A& o2
2fA| or2foll A d 7|2 =Ct

(8 49:16) T2 O|A2tAo| oF X|ot Z0| 19| HdS5 oErste| 2Lt

(B 49:17) £h2 Z4o| o] MZo| SAIZCH FS S0{A 1 Bt XI5 F =2 X[
She| 20t

(& 49:18) 0= t0] L= Fo LS 7|Ct2| L0 T

(& 4919) 22 2O =45 Lol =2(0 1 §E T4tz =20t

(& 49:20) OFEOIAIM Lis HE A2 7|1EZ Ao|2t A7} &2l F=EtedE Kt2|2| 2Lt

(k+ 49:21) e 502t OtELCH 22|15 Yot=LCrt

(& 49:22) 2 T4t 7tX| 2 M 29| Bdst ZtX|2t 1 JHX|7t HE E/=rt

(& 49:23) &2 = X7t O E Stifstn M4 S 71X 2 18 Ao Lt

(8 49:24) @iol &2 £2[0 =M 1o T2 20| /UL 0= ofF2| MKt O|AEtA
HtAd ol ZXto| &2 e d30|2t

(& 49:25) 4| OtH

A7 HA =& T2 W02t /2 Sh=2 =1t o2 72 Mol Fur HHO|= =1} EfQ)

20|2| 2Lt

X|o] StLHEM 2 ZOIRLL 27t HE =94 A0|R HsSAtZ HO[FLiY

(& 49:26) 1] OFEHX| O] H20| L MZO| 2T} LIoPY &
Q40| |2 S0leH 1 HA| & Hofdt Kto| Haz|2 sojea2r}

(& 4927) B|LFZI2 SO{= L 0]2j2t OpEolS WS e WD Huojs 87 HS
Lpeal 2}
(% 49:28)0| 52 O|AE}

o @& X|utet o|et Zo] A=2| OfHX[ZF OS0i|A ot
2t

= allo
= = —
AsoA S=otA2L] & A5 24 Atge 22 =5t A2}



Uy

L|c}.

I

Ele)
= =

o= Al
238 0|A

oF

o+ 22 BeLth

—
a=

= 0 els M e[t

Kk

= oot 2t& Zor bt 4l F2| Ot & FRASLIC,

Of&

H 33 AW 228, M Al22, AR 22,

23 3 AOJofM B &

ol

2t

ol
od

L, @ M HLFE

A

Jo!

ALict

4

|G| EHA

A0l

LIHX|= 2tdel ofF Zotet 2fotel olF &Hp &

oels 7|=otd

t

Ot==0 CHeh

=
2H

LIHX| of

-
ot

A 2l

l, #ES

o
T

, Al22,

T
of-
|

olJ
Ok
Hl

A HE

Of 1 & L C.

3

Jod

2Z20]

of2|L| O X2 HY 0= o #H0[2 22 BAZt Al =7HX| 2| 2 Ef

Kk

4

S
i
i[S
i

Hio

L|C}.

I

jol

Al

b

ol
o

E|ASLICE

HiCF
==

Ofoff k2t s o] A= S+ =AIZt

X AL}

I &£ AH FJASLCH

ot =

L|C}.

AEE OFEHER| QiU

o &= O|AE LIt

LHJ

ojn

[l

0
o
<

Us LIC

%0



MHE
2

OfL|2} O]zt HESoA BIES H7IH H diLtdE d7I= MAFED dXxt=ES

erotgLc
Of Al0| & MOIZIE 1 WMS YOIA Ol B MEIXFSI tLiH Ol MXIX ¥2|ofe)
2L hZ2 7| 2ot HYLCh

01Z0] AIES oAU SEHQ SRS JHHCH T WKD SAlK FHel 28 SO
ot MRS

AAtZof ek of 2 & LICF

(& 49:14) AAZ2 &2l 22| ALOJof FO{2 HES LI =H

(& 4915 d= & X2 £ 4 o7[H EX[E E22 O 8 o7|2 O7HE U2 Z= M
2HH offol A o712 =Bt

AAtzE Adget Lo HlRRsL

20| M EEStCt= 2o YLICf

8Lt L= Aot dad # 5o 0| e St

H
A X|THE Ol LEof| HlFSt 242 OS0| LM E 20| M1 RX5tH JHSHX| T CHE
HojlM EFo FO| gl7| WY LT
B3 F7| 07| o] 2 52| HHFO|L1 +F57|

o

=
=
Ol 'EXE E1 OLEEA o7|n'gts T2 IS50| =8 s¢ =0Fe| d4ot A9S

A ol
RYAIRLICE

2H 2 AAZS 252 FX[0f Y0 Yol TXHS2z SM =55 ot &US LT
THOll CHet of 2T LI L.

Ofz2 AW 228, =M AlZ2, AR 2|2l UM oA o 2s & = KM el B XL
M =2 O™ AAZ A oS F=ASLICE

TH2 2tdol olF Eotel 24o[n AR A=F, OtgM AAZ2 2|ote] &Y YL L.

Th2 OF& 0| Atilel KoM AlE KUK A=E2= HO{7kA A0 240|7]
=0l ==0M HMelelttn ARSX = RELCH

1 OkES S7IEte SI¥lEXl of&2 HoA ogls FUM B2 'O|AZtEel o X|mpet
Zol'2tn FRL L.



FL|CF.

=

-
o

=2 32 ol

B0 e
O] APAF AICHO ME2= 2 SH

OfM 1 Bt AHE = BOX[A

tsta) 2ot

—

at
—

Al
o

HAM S
o=

=

S 7|ctz|Ltolct

|

=

o

A Ol £2tA ol of X[utE O|FECh= AYILILE

I

(& 49:16) TH O] Akl B x|} 20| 119
(& 49:18) OjS9t0] Lp= Zo| 1
OFZe THe Wit SAtR RARELICH

ol2| 2L}

I

0l
i

£ %2 1s

(o]
PN

a

2 gARS}
b0 Q& L|CHAF 18:1-31),

JZRX|2tE: OfE2 'O 22f0] Lt

52| 2Lt

2t X|Ito]

AL Ch

ou

Ho1

10

25

ojn

ol

7{0fof & LT

SHX| OfL|stm

F

00

N

K

<0

q

F

1 3g|5te & O

L&

{0
~NO

H

I

H

10

I{O
ol
fri|

=t

SHZ 33 Al

I

alll

Ul

=1 0

T Aolet A7F &of etdE 22| =Lt

=
O

b Xoh7b 2| S L

25
—
RILIC}.

=2{9|3}0] WBHK| OFAA|R.

(& 49:20) OFLOI A A Lte B2 242 7|

=20 FZots
oaof cigt of

IH
ojn

o

o] 2 ATz 20| BT

Z+tH
= =

I

f

7

Chula?

b



4

Ho
ofn

ofl

o/
0i0
md

<fn

ICp 3 SO

-
(o)
—

1
=
Of Af

=

che 4218
=

=

[==]

Off HlotH Of
Of =g ol o] FO{ & L|Ct.

M RF

A

CHE=0] H=eloM Lizte o]

5:7-12).

L

=

=

b

o

—

S LICK(
A L
T o

Of&2 HEC| XIS A

=2 elof CHot o & & LT
O] off &

H

ol

RILIC.

&l

of

b

jod

240 T

M= 8| wah ZLC.

o
[s}
o

= OE

&l

oF ZFRI2H O ZHX7F BE "HRAELE

[l

XTI 7HR| 8=

=

—

X[otAl & Ao|H Cf

B

= AZF 8 St HIY S 7HA

A

(K 49:23) B4

X} o|Aztof

—

(=}

o

Of&

—

—

= ol A2t 0

ot
=

2|0 M 22

o

(5 49:25) U OH{X| 0| SILEHZ 2OIULIL 17} LS ESA 208 SR 2o|LiL

(A 49:24) Q4lo| =t

=0[Z| 2

ojo
3

Jo!

At A0

(& 49:26) 1| OF{X|2| H20| L MZQ| HE BT} Lot &
Q40| ojz|2 S0t 1 HAl & Hofut xto| Ha2lz Sotez|c)

A 240 F=0A

2

i



b

1 220 A

1H U
SO = H&IoHK|

=

L

F

.
(o]

=
=

s
= Sot0 = 5HX| OtL|st

—

C 2

of 72l ol ool 2

=

=~

o|z}

!

[ |

-

Ot H{ 2l Hp Z|X| OfL|5t0 742

I

Al St
T 48)R2|7 AbLOf| RARES TBI0I = MO|X| OfL|SIT

OfL|5tH

F

H SHA7| WZ0|2tan gL T
2|7l O] EH{E &1

o
e

b

[

S
4:7)
UX| OfL|et=

(

—_
o

24 0]
2 M It

(1=

in]

(1= 4931

o/
Nl
UK
]
o/

ot=

|oX| OfL|5t: B2l Hp E[X| OfL|St: YSHX| OfL

LEA
=

MpO|X| OfL|5HH

<2 otof HEjZ 24 O 2| AETF AAIZ| & /L CH

2I LTt

&l

off et of

od

LY B L
(& 49:27) #4212 =0

ot
=

2
=

L|C}.
ot

I

o
S
=
o

of| Al 25t

—

12 LIEFELICE
=

o
2| xte| 25 LTk

MZ

A

=)

PARS, HILFZI2 O[2| 2 H| &
o| OFH{X|7} 1

o
~

OOl Mrl 07| MYHof= 1 HE2|F2 Lires HEUAM

=

_I

=S

=

O[F € + O30 3%t w24 & O

H Ot =
x

—

t2r olet 20| 1

O] HO| Ligt&LIL.

=

Ol 2|2t OFE o

==

| s

= At
AnE

—

Al & UL REEVE oA, Atk BbE SO| #|LHE X TH L Ch
=2

—_
[=]
AT

E==X

M2 HLFR Xk A
off A

X|otof cigh =0

HILFEIS 0|2 0f BR324 HLFDl X|mto] 7
Al
=
AtAY Of
2+
)
opE LIt
=

a



L|c}.

A

{LIC
=

(e)
=

_I

Iol

]

FOf| Cok2t

[=]
(L]

d&= o

—

—

ot
= 2[5t ZhLieh o M= RS LI

s
=

offetel L
oF
of

FAXQ M9t 1

9l

—

L
O

f

L

F

|

oA

L

A
o~

HIZE X552 Oz ol A3t AX|2 o= StLHEM A OfE2fetit OfAfit Of=0f A
Of&2 HIE Ojgo2 LiZiet

—dE 0jaiel € F XmE ol Aot A YLICE
ZtLEQH BOIM 2 R|mh7 XEX| =

a8ez o] 2
SHLEEA S
stLiEO] BT

MALCH

0]

t

ol

(X2 SELEEHAM CEAL ZhLt

AFO
= A

L|C}.

o X
=22

L|C}.
KA 23| 2t

8

e
o
=]

—

—

SIS
ot

=
o

_
(]

0l

=

=

= ofLte Lt
St EAM = B2 =

o
—

=0| 8l0]= StLiES 7[HA[A
A

ol
 —

ES0AMK| it = = 27 gLt

foF

L|ct.

b

=

e
o

EoI0 2f0fof
1515l &2 AYL/Ct

A
(L

HOfl A

[©)
—

10
i

O 2j

jod
({o

100

ts ME|5HH He XHof| A

CHA|O
O - L

FLHEHIM =

.
o



(

A130:16) 2 LH7t 252 LIS Yoto] Ul otLtE olz=ets Aot 1 2

ot it =S X[7|2F oh= 20|12t A2|otH W7 dEotH Mg A

g
Ol = PHAM U7t 7t & oA HA =5 2 ARIo[LEt



